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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Sosiaali- ja terveyslautakunta 13.09.2018
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Pöytäkirjantarkastajat

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Matti Naavasalo ja Hanna Erjanti..

Käsitellyt asiat § 40 - 45

Allekirjoitukset

Elina Salokangas Airi Laurila
puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus

Naantalissa   _____ .   _____________  kuuta 20 _____

Matti Naavasalo Hanna Erjanti
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 40 13.09.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Sosiaali- ja terveydenhuollon asiakasmaksut 2019

Sosiaali- ja terveyslautakunta 13.09.2018 § 40

Talouspäällikkö Airi Laurila

Sosiaali- ja terveydenhuollon palveluista perittävistä maksuista säädetään
sosiaali- ja terveydenhuollon asiakasmaksuista annetussa laissa 734/92 ja
asetuksessa 912/92 (asiakasmaksulaki ja asiakasmaksuasetus), jossa
määritellään maksujen enimmäismäärät, lisäksi sosiaali- ja
terveysministeriön ilmoituksessa 826/2013 säädetään eräistä indeksillä
tar kis te tuis ta asiakasmaksuista ja kotipalvelun ja kotisairaanhoidon pal ve-
lusete lis tä.

Kunta voi päättää periä palveluista asetuksessa ilmoitettuja mak si mi mää-
riä pienemmät maksut tai antaa palvelut maksutta. Kunta ei saa periä pal-
ve luis ta laskennallisia tuotantokustannuksia suurempia maksuja.

Lautakunta on päättänyt, että asiakasmaksut tarkistetaan vuosittain niiden
pal ve lui den osalta, joiden hinnoittelussa kunta voi harkita maksujen suu-
ruu den. Tavoitteena tulee kuitenkin pitää sitä, että maksut vastaisivat nii-
den tuottamisesta aiheutuneita kustannuksia.

Indeksikorotusten ja yleisen hintatason noususta johtuvien korotusten li-
säk si sosiaali- ja terveyslautakunnan tulisi päättää tukipalvelumaksujen
hin nat.

Kunnan erikseen päätettäviä tukipalvelumaksuja ovat mm. tilapäisen avun
mak su, ateriapalvelumaksu, saunapalvelumaksu, kotipalvelun tu ki pal ve lu-
sii vouk sen palveluseteli, pyykkipalvelu, kauppapalvelu, ryhmäkotien ate ria-
mak su, asumispalvelujen hygienia- ja pyykkimaksu sekä eri tyis lii kun ta-
mak sut (mm.vesijumppa, ratsastus, kausimaksut).

Terveyspalvelujen sekä suun terveydenhuollon lakisääteiset asia kas mak-
sut laskivat hieman vuonna 2018.

Vuodelle 2019 esitetään muutoksia tilapäiseen kotihoitoon, pyyk ki pal ve-
luun, vanhusten päivätoimintaan ja kotiinkuntoutukseen.

Perhehoidon ja omaishoidontuen määrät tarkistetaan indeksitarkistusten
poh jal ta kun valtion ohjeistus on tiedossa.

Liitteenä on ehdotus sosiaali- ja terveydenhuollon asiakasmaksuiksi vuo-
del le 2019.

LIITE B1, SOTE-LTK 13.9.2018

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää, että sosiaali- ja ter vey-
den huol lon maksut vahvistetaan liitteenä olevan mak su tau lu-
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 40 13.09.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

kon mukaisesti 1.1.2019 lukien.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.



Naantalin kaupunki Pöytäkirja 7/2018 5

Sosiaali- ja terveyslautakunta § 41 13.09.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Toiminta- ja talousssuunnitelman 2019- 2022 valmistelu

Sosiaali- ja terveyslautakunta 13.09.2018 § 41

Talouspäällikkö Airi Laurila

Kaupunginhallitus on 18.6.2018 hyväksynyt talousarvion 2019 laadinnassa
käy tet tä väk si käyttötalouden ulkoisten erien ohjeluvuksi soten oman toi-
min nan osalta -32 029 000 euroa  ja erikoissairaanhoidon osalta
-24 122 000 euroa. Luvut ovat ulkoisten tulojen ja menojen erotus ilman ti-
la lai tok sen perimiä vuokria.

Sosiaali- ja terveyslautakunnan toimintamenoissa suurimmat muutokset ai-
heut ta vat vammaispalveluissa, lapsiperheiden sosiaalityössä ja aikuisten
psy ko so si aa li sis sa palveluissa asiakasmäärien kasvu ja palvelutarpeen li-
säys. Henkilöstökuluissa kasvua aiheuttavat palkkojen nousun lisäksi
uusien vakanssien ja avoinna olevien vakanssien täyttöjen esitykset.

Erikoissairaanhoidon TA2019 on budjetoitu VSSHP:n ilmoittaman TA2019
lu vun mukaan.

Talousarvioon on esitetty toimialojen kesken seuraavia muutoksia:
 Hallintopalveluista siirretään terveyskeskuksen puhelinvaihteessa

työskentelevän toimistosihteerin palkkakuluista noin 20 000 euroa soten
hallintoon

 Soten vammaispalveluista siirretään erityisliikunta ja kehitysvammaisten
kerhotoiminta sivistyspalveluihin ( nettokustannus noin 55 000 euroa ).

Sosiaali- ja terveyslautakunnan ensi vuoden talousarvioesitys ylittää kau-
pun gin hal li tuk sen esittämän raamin noin 450 000 euroa. Oheis ma te ri aa li-
na raamilaskelma

Tulosalueen vastuuhenkilöt ovat kokouksessa esittelemässä talousarviota
2019.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Lautakunta keskustelee talousarvion 2019 ja toiminta- ja ta-
lous suun ni tel man 2019-2022 laadinnasta sekä antaa ohjeet
jat ko val mis te luun.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 42 13.09.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutokset sosiaalipäivystyksessä ja sopimus kuntien välisestä
yhteistyöstä

Sosiaali- ja terveyslautakunta 13.09.2018 § 42

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Vuonna 2017 on laadittu Turun kaupungin ja Auran kunnan, Kaarinan kau-
pun gin, Kemiönsaaren kunnan, Kosken Tl kunnan, Liedon kunnan, Loi-
maan kaupungin, Marttilan kunnan, Naantalin kaupungin, Oripään kun nan,
Paimion kaupungin, Paraisten kaupungin, Pöytyän kunnan, Raision kau-
pun gin (vastaa myös Ruskon kunnan sosiaalipalveluista), Salon kau pun-
gin, Sauvon kunnan, Someron kaupungin sekä pe rus tur va kun ta yh ty mä
Akselin (jäsenkunnat Masku, Mynämäki, Nousiainen) välinen sopimus alu-
eel li ses ta yhteistyöstä virka-ajan ulkopuolisen sosiaalipäivystyksen jär jes-
tä mi ses sä.

Sosiaalipäivystyksen ohjausryhmässä, sosiaali- ja terveydenhuollon jär jes-
tä mis suun ni tel man valmistelussa ja sosiaali- ja terveysjohtajien ko kouk sis-
sa on asiaa käsitelty ja sovittu sosiaalipäivystyksen kehittämisestä. Ta voit-
tee na on organisoida sosiaalipäivystys maakunnallisesti toimivaksi, ak tii vi-
työ hön perustuvaksi yksiköksi, joka vastaa keskitetysti so si aa li päi vys tyk-
sen tarpeeseen koko alueella ja joka toimii päivystysasetuksen edel lyt tä-
mäl lä tavalla yhteistyössä terveydenhuollon päivystyksen kanssa.

Virka-ajan ulkopuolisen sosiaalipäivystyksen toimintamallia esitetään muu-
tet ta vak si (sopimusluonnos uudesta toimintamallista liitteenä) niin, että
vuo den 2019 alusta lukien vastaa Turussa toimiva sosiaalipäivystysyksikkö
se kä puhelimitse tapahtuvasta päivystyksestä että jalkautumista vaativista
teh tä vis tä sopijapuolten edustamissa kunnissa. Päivystysyksikköön saa
jat kos sa kin yhteyden Hätäkeskuksen kautta. Tämän lisäksi avataan uu-
dek si yhteydenottokanavaksi suora, kaikille kuntalaisille avoin pu he lin nu-
me ro.

Toiminnallisen muutoksen myötä lisätään sosiaalipäivystyksen virka-ajan
ul kopuo lel la työskentelevien sosiaalityöntekijöiden määrää 5 työntekijällä
(12>17). Loimaan ja Salon alueen varallaoloringit lakkautetaan, jal kau tu mi-
sen myös näille alueille hoitaa jatkossa Turussa toimiva so si aa li päi vys tys-
yk sik kö.

Toiminnasta aiheutuvat kustannukset jaetaan osallistujakuntien kesken
suh teu tet tu na asukaslukuun. Kustannukset jaetaan väestöperusteisesti
poh jau tuen edellisen vuoden 31.12. mukaiseen kunnan asukaslukuun

Liitteenä on sopimus sosiaalipäivystyksen järjestämisestä kuntien välisenä
yh teis työ nä sekä sosiaalipäivystyksen talousarvio vuodelle 2019.

LIITTEET 2-3, SOTE-LTK 13.9.2018

Naantalin kaupungin kustannus vuodelle tulee olemaan noin 58 000 euroa.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 42 13.09.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Turun Hyvinvointitoimiala pyytää kuntia hyväksymään muutetun so pi muk-
sen 19.10.2018 mennessä.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Naantalin sosiaali- ja terveyslautakunta hyväksyy esitetyt
muutokset sosiaalipäivystyksessä ja sopimuksessa.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 43 13.09.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Erikoislääkärikonsultaatioiden ja muiden erikoislääkäripalvelujen
hankinta

Sosiaali- ja terveyslautakunta 13.09.2018 § 43

Ylilääkäri Kristian Kallio

Sosiaali- ja terveyslautakunta käsitteli kokouksessaan 11.6.2015 eri kois-
lää kä ri pal ve lui den ja ja muiden sairaanhoidon erikoispalveluiden han kin-
taa. Lautakunta päätti valtuuttaa Rai sion kaupungin hyväksymään tar jouk-
set ja päättämään kil pai lu tuk ses sa olleista hankinnoista.

Palveluntuottajien kanssa tehdyt sopimukset umpeutuvat 31.12.2018.
Naan ta li, Raisio ja perusturvakuntayhymä Akseli ovat aloittaneet uuden kil-
pai lu tuk sen valmistelun. Viranhaltijoiden yhteistyössä on sovittu, että Rai-
sion kaupunki toimii jälleen kilpailutuksen hallinnollisena vastuutahona.
Naan ta lin kaupungin on annettava Raisiolle virallinen ilmoitus, jossa se il-
moit taa valtuuttavansa Raision kaupungin päättämään eri kois lää kä ri kon-
sul taa tioi den ja muiden sairaanhoidon erikoispalveluiden hankinnasta.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Naantalin kaupunki valtuuttaa Raision kaupungin päättämään
eri kois lää kä ri kon sul taa tioi den ja muiden sairaanhoidon eri-
kois pal ve lui den hankinnasta.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 44 13.09.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Työllistämispalveluiden kuntouttavan työtoiminnan kilpailutus

Sosiaali- ja terveyslautakunta 13.09.2018 § 44

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Turun Seudun läntisten kuntien työllistämispalveluiden aluejohtoryhmässä
on sovittu, että läntiset kunnat kilpailuttavat työllistämispalveluiden kun tout-
ta van työtoiminnan palvelut 1.1.2019 alkaen.Tässä yhteydessä sovittiin,
että Naantalin kaupunki vastaisi kilpailun jär jes tä mi ses tä.

Akselikunnat ovat kilpailuttaneet omalta osaltaan kuntouttavan työ toi min-
nan yhteistyössä Kaarinan kaupungin kanssa. Nyt kilpailutukseen osal lis-
tuu Naantalin lisäksi Raision kaupunki, joka vastaa myös Ruskon pal ve-
luis ta.

Hankinta toteutetaan kuntien välisenä yhteistyönä. Naantalin kaupungin
so si aa li- ja terveyspalvelut kuitenkin vastaa kilpailutuksen käytännön jär-
jes te lyis tä. Hankinnan kilpailutus- ja sopimusasiakirjat laaditaan yh teis työs-
sä ennen niiden julkaisua tai allekirjoitusta.

Jotta kilpailutuksen/hankinnan valmisteluprosessi etenee sujuvasti ja
resursseja käytetään tarkoituksenmukaisesti, tarvitaan Raision kaupungilta
val tuu tus kilpailutuksen valmisteluun ja läpivientiin ja sitoumus pää tök sen-
te koon.

Käytännössä tällöin hankinnan juridisena hankintayksikkönä toimii Naan ta-
lin kaupungin sosiaali- ja terveyspalvelut ja vastuuhenkilöinä pe rus tur va-
joh ta ja Iiro Pöyhönen ja talouspäällikkö Airi Laurila.

Kilpailutus on tarkoitus toteuttaa ns. puitekilpailutuksena, jolloin eh dot to-
mat laatuvaatimukset täyttävät palveluntuottajat hyväksytään. Palvelujen
hin ta muodostaa pisteytyksen ja korkeimmat pisteet saanut pal ve lun tuot ta-
ja tulee ensisijaisesti valituksi. Palvelun luonne on kuitenkin sellaista, että
yk si löl li sen harkinnan perusteella myös muiden, laatuvaatimukset täyt-
täneiden palveluntuottajien palveluja voidaan käyttää.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta  päättää
1. kilpailuttaa kuntouttavan työtoiminnan palvelut (Laki
Kuntouttavasta työtoiminnasta) ja
2. pyytää Raision kaupunkia valtuuttamaan Naantalin
kaupungin sosiaali- ja terveyspalvelut kilpailuttamaan
kuntouttavan työtoiminnan palvelut ja tekemään
hankintapäätökset

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 45 13.09.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Viranhaltijapäätökset ja ilmoitusasiat

Sosiaali- ja terveyslautakunta 13.09.2018 § 45

Talouspäällikkö Airi Laurila

Viranhaltijapäätökset

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen
18/2018 Suun terveydenhuollon instrumenttien hankinta
19/2018 Henna Kuokkasen määrääminen perhepalveluiden ja
lastensuojelun johtavaksi viranhaltijaksi 1.9.-30.9.2018

Ylilääkäri Kristian Kallio
3/2018 Gynegologisen tutkimuspöydän hankinta
10/2018 Mikke Aromaan valinta Rymättylän hammaslääkärin toimeen
11/2018 Ida Poikkeuksen siirto sairaanhoitajan vakanssilta
terveydenhoitajan vakanssille

Hoito- ja vanhuspalvelujen johtaja Taina Lahtiola
20/2018 Outi Lehtisen valinta sairaanhoitajan toimeen

Vs. palvelukodin johtaja, Katavakoti Nina Tulonen
27/2018 Pyykkikoneen hankinta Katavakotiin

Ilmoitusasiat

 Aluehallintovirasto, päätös /Ilmoituksenvaraisten yksityisten
sosiaalipalvelujen rekisteröinnin muuttaminen, Merikratos Oy

 Aluehallintovirasto, päätös /Ilmoituksenvaraisten yksityisten
sosiaalipalvelujen rekisteröinti, Hevosavusteiset palvelut Liisa Tanninen

 Aluehallintovirasto, päätös / Lupa yksityisen terveydenhuollon palvelujen
antamiseen, Jalkaterapia SunJalat Oy

 Aluehallintovirasto, kirje / Asian käsittelyn päättäminen, Birgittakoti
 Valvira, ilmoitus / Yksityisen terveydenhuollon palvelujen tuottajan

toimipaikan nimenmuutos, Praktinova Oy c/o Naantalin Yksityislääkärit
Oy, Naantali muutetaan: Praktinova Oy c/o Suomen Terveystalo Oy,
Terveystalo Naantali

 Varsinais-Suomen erityishuoltopiiri, hallitus / Pöytäkirja 28.8.2018

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää olla käyttämättä kun ta-
lain 51 §:n tarkoittamaa otto-oikeutta edellä selostetuissa
lain voi maa vailla olevissa viranhaltijapäätöspöytäkirjoissa il-
me ne viin päätöksiin ja merkitsee ilmoitusasiat tiedoksi.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 45 13.09.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutoksenhakuohje

Toimielin Sosiaali- ja terveyslautakunta

Kokouspäivämäärä 13.9.2018

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja 13.9.2018 on pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa osoit-
tees sa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 41,45

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kir jal-
li nen oikaisu vaatimus, seuraa viin päätöksiin ei saa hakea muu tosta valitta-
malla:

§ 40, 42, 43, 44.

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen oikai suvaatimuksen:

§ 40, 42, 43, 44.

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, sosiaali- ja terveyslautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali
Sähköposti: kirjaamo@naantali.fi

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si saan-
nis ta.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä koskeva pöytäkirjanote on
lä he tet ty hänelle kirjeellä. Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan
asian osai sen saaneen tie don pää tök ses tä kolmantena päivänä viestin lä-
het tä mi ses tä.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim-
mäisenä ar ki päi vä nä tämän jälkeen.

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua se-
kä mil lais ta oikaisua haetaan ja millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen
te ki jän allekirjoitettava.


